



Криминалисты следственного управления провели учебное занятие



Сотрудники отдела криминалистики Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели выездное учебно-практическое занятие на тему: «Особенности осмотра авиационного происшествия», в котором приняли участие, в том числе, молодые следователи.

В ходе учебного занятия проведена раскладка пневмомодуля, комплекта жизнеобеспечения, освоены навыки управления беспилотным летательным аппаратом и иной криминалистической техники, составлены учебные протоколы осмотра места авиационного происшествия.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Изображения



30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1378824>